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El trabajador Juan Manuel Montaño percibe un salario 
semanal de $2,000.00 
 
 
*Determinar el salario mensual 

$2,000.00 x 4= $8,000.00 

 

*Aplicar la tarifa para el calculo de la retención mensual 

 

Limite inferior  Limite superior  Cuota fija  Porcentaje  

6,615.33 9,117.62 1,088.07 32% 

 

Limite inferior: 8,000.00 – 6,615.33= 1,384.67 (excedente de del limite inferior) 

 1,384.67 x 32= 443.0944  

 

*Determinar el monto de ISR correspondiente a sus ingresos 

443.0944	+	1,088.07=	1,531.1644	ISR	MENSUAL		
	
1,531.1644/2=765.5822	ISR	QUINCENAL		


